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Možnosti podpory vzdělávání, rozvoje kompetencí mladých lidí a financování projektů
zaměřených především na zelenou transformaci byly hlavními tématy jednání zástupců
dánské nadace Villum Foundation a Velvyslanectví Dánského království s představiteli
Ústeckého kraje.

Na Krajský úřad Ústeckého kraje zavítali zástupci nadace Villum Foundation Nicolas Schunck a Line
Vestergård Hansen. Na pracovní cestě je doprovázely politická poradkyně Velvyslanectví Dánského
království Taťána Pišvejcová a stážistka politického oddělení Alberte Gulyás Novella.

Delegaci přijala 1. náměstkyně hejtmana Jindra Zalabáková společně se zástupci odboru školství,
mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Ústeckého kraje a vybranými řediteli středních škol.

Hlavním bodem jednání byly možnosti zapojení středních škol z Ústeckého kraje do grantových
programů nadace Villum Foundation. Nadace dlouhodobě podporuje projekty v oblasti vzdělávání a
ve druhé polovině letošního roku plánuje vyhlásit výzvu k předkládání žádostí o podporu projektů
zaměřených na zelenou transformaci.

Podporované projekty mají přispět k rozvoji kompetencí dětí a mladých lidí a jejich připravenosti na
budoucí profesní uplatnění v oborech, které budou na trhu práce stále více žádané. Současně mají
mladou generaci seznamovat s příležitostmi a výzvami spojenými se zaváděním zelených technologií
a inovací.

Grantové programy jsou určeny především středním školám. O podporu se však mohou ucházet také
volnočasové spolky a organizace pracující s mládeží, včetně ohrožených skupin, či subjekty
zaměřené na vzdělávání pedagogických pracovníků.

„Informací od zástupců nadace Villum Foundation si velmi ceníme. Prověříme možnosti zapojení
našich škol do nabízených grantových programů tak, abychom co nejvíce podpořili žáky i pedagogy v
Ústeckém kraji. Věřím, že dnešní jednání otevřelo prostor také pro další spolupráci s dánským
velvyslanectvím,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana pro oblast školství, mládeže a sportu Jindra
Zalabáková.
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